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Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00581 
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE CARDOSO 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO  
HÁBITOS DE HIGIENE 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 15/MAIO/1996 
Tamanho da Pesquisa: 1080 
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO 
 
 
 
 

 
var label sexo "Sexo". 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 

 
var label idade "Idade". 
val label idade 
1 "16 a 25 anos" 
2 "26 a 40 anos" 
3 "41 anos ou +". 

 
var label cor "Cor/Raça do entrevistado". 
val label cor 
1 "Branca" 
2 "Preta" 
3 "Amarela" 
4 "Parda/mulato" 
5 "Indígena" 
6 "Outras". 

var label p3 "Se a eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem 
estes, em quem você votaria?". 
val label p3 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PL/PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
16 "Não sabe" 
17 "Em branco/nulo/nenhum". 



2 

var label p4 "E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria?". 
val label p4 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
17 "Em branco/nulo/nenhum". 

 
var label p5 "E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria?". 
val label p5 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
16 "Não sabe" 
17 "Em branco/nulo/nenhum". 

 
var label p6 "E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria?". 
val label p6 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
17 "Em branco/nulo/nenhum". 

 
var label p7a "E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?". 
val label p7a 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
18 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum" 
19 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 
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var label p7b "E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?". 
val label p7b 
0 "Não se aplica" 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
18 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum" 
19 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 

 
var label p7c "E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?". 
val label p7c 
0 "Não se aplica" 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
18 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum" 
19 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 

 
 

var label p7d "E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?". 
val label p7d 
0 "Não se aplica" 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
18 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum" 
19 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 
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var label p7e "E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?". 
val label p7e 
0 "Não se aplica" 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
18 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum" 
19 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 

 
 

var label p7f "E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?". 
val label p7f 
0 "Não se aplica" 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
18 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum" 
19 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 

 
var label p7g "E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?". 
val label p7g 
0 "Não se aplica" 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
18 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum" 
19 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 
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var label p7h "E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?". 
val label p7h 
0 "Não se aplica" 
1 "Celso Pitta (PPB)" 
2 "Campos Machado (PTB)" 
3 "Francisco Rossi (PDT)" 
4 "Guilherme Afif Domingos (PFL)" 
5 "João Leiva (PMDB)" 
6 "José Serra (PSDB)" 
7 "Luiza Erundina (PT)" 
8 "Romeu Tuma (PL/PFL)" 
9 "Walter Feldman (PSDB)" 
16 "Não sabe" 
18 "Votaria em qualquer um/não rejeita nenhum" 
19 "Rejeita todos/não votaria em nenhum". 

 
 

var label p8 "Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:". 
val label p8 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 

 
var label p9 "Que nota de zero a dez você dá para o governo de Fernando Henrique Cardoso?". 
val label p9 
12 "Zero" 
11 "Não sabe". 

 
var label p10 "Levando em conta esses dois últimos meses, você diria que o governo de Fernando 
Henrique Cardoso melhorou, piorou ou continua igual ao que era antes?". 
val label p10 
1 "Melhorou" 
2 "Piorou" 
3 "Continua igual" 
4 "Não sabe". 

 
var label p11 "No dia 17 de abril, 19 integrantes do movimento dos sem-terra foram mortos em 
conflito com a polícia em Eldorado dos Carajás, no Pará. Você tinha conhecimento desse fato? (SE 
SIM) Em relação a esse espisódio dos sem-terra no Pará, você 
diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado?". 
val label p11 
1 "Sim, está bem informado" 
2 "Sim, está mais ou menos informado" 
3 "Sim, está mal informado" 
4 "Não tomou conhecimento do fato". 
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var label p12 "E na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso teve um desempenho 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo frente ao caso das mortes dos sem-terra?". 
val label p12 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 

 
var label p13 "Você é a favor ou contra a reforma agrária?". 
val label p13 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Nem a favor, nem contra" 
4 "Não sabe". 

var label p14 "Pelo que você sabe, quem é o principal responsável pelo problema da má 
distribuição de terra hoje no Brasil:". 
val label p14 
1 "O governo" 
2 "Os grandes empresários" 
3 "Os grandes fazendeiros" 
4 "Outras respostas" 
5 "Todos" 
6 "Nenhum deles" 
7 "Não sabe". 

 
var label p15 "Na sua opinião o governo:". 
val label p15 
1 "Deve priorizar as áreas sociais como educação, saúde e habitação" 
2 "Deve dar prioridade às áreas econômicas, para garantir a estabilidade do Real" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe". 

var label p16 "Na sua opinião, o governo Fernando Henrique está dando às áreas sociais:". 
val label p16 
1 "Mais atenção do que deveria" 
2 "Menos atenção do que deveria" 
3 "Está dando atenção na medida certa" 
4 "Não sabe". 

 
var label p17 "E em relação à área econômica, o governo Fernando Henrique está dando:". 
val label p17 
1 "Mais atenção do que deveria" 
2 "Menos atenção do que deveria" 
3 "Está dando atenção na medida certa" 
4 "Não sabe". 
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var label p18 "Um dos principais programas sociais do governo Fernando Henrique é o Comunidade 
Solidária, você já tinha ouvido falar nesse programa? (SE SIM) Você se considera bem informado, 
mais ou menos informado ou mal informado sobre o Comunidade Solidária?". 
val label p18 
1 "Sim, está bem informado" 
2 "Sim, está mais ou menos informado" 
3 "Sim, está mal informado" 
4 "Não tomou conhecimento do fato". 

 
var label p19 "O Programa Comunidade Solidária foi criado para coordenar as ações do governo 
na área social. Pelo que você sabe, o Comunidade Solidária está sendo:". 
val label p19 
1 "Muito eficiente" 
2 "Um pouco eficiente" 
3 "Nada eficiente" 
4 "Não sabe". 

var label p20 "A presidente do Conselho do Comunidade Solidária é a primeira dama Ruth 
Cardoso. Como você avalia a situação de Ruth Cardoso à frente do Comunidade Solidária:". 
val label p20 
1 "Ótima" 
2 "Boa" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssima" 
6 "Não sabe". 

 
var label p21 "ATENÇÃO, CIRCULE O CÓDIGO CORRESPONDENTE AO TAMANHO DO 
CABELO DO ENTREVISTADO". 
val label p21 
1 "Longo" 
2 "Médio" 
3 "Curto" 
4 "Outros". 

var label p22 "Mudando de assunto, de um modo geral, quantos dias por semana você toma 
banho? Sendo que a semana tem 7 dias?". 

 
var label p23 "E de um modo geral, quanto tempo em média você gasta no banho (em minutos)?". 

var label p24 "E quantos dias por semana você lava a cabeça?". 

var label p25a "Geralmente quando você toma banho, você usa: Esponja". 
val label p25a 
1 "Sim" 
2 "Não". 

var label p25b "Geralmente quando você toma banho, você usa: Sabonete". 
val label p25b 
1 "Sim" 
2 "Não". 

var label p25c "Geralmente quando você toma banho, você usa: Shampoo". 
val label p25c 
1 "Sim" 
2 "Não". 
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var label p25d "Geralmente quando você toma banho, você usa: Creme rinse ou condicionador". 
val label p25d 
1 "Sim" 
2 "Não". 

 
var label p25e "Geralmente quando você toma banho, você usa: Sais de banho". 
val label p25e 
1 "Sim" 
2 "Não". 

 
var label p26 "Na sua opinião, o brasileiro de um modo geral, cuida da higiene pessoal:". 
val label p26 
1 "Mais do que deveria" 
2 "Cuida da higiene pessoal na medida certa" 
3 "Cuida da higiene pessoal menos que deveria" 
4 "Não sabe". 

var label p27 "E você, cuida da sua higiene pessoal:". 
val label p27 
1 "Mais do que deveria" 
2 "Cuida da higiene pessoal na medida certa" 
3 "Cuida da higiene pessoal menos que deveria" 
4 "Não sabe". 

var label partido "Qual é o seu partido político de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PDS" 
4 "PSDB" 
5 "PTB" 
6 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "PSB" 
9 "PFL" 
10 "PL" 
11 "PPR" 
12 "PPB" 
13 "Outro partido" 
14 "Nomes e referências" 
15 "Nenhum/não tem" 
16 "Outro/nome/referência". 

 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Até o lo grau" 
2 "2o grau" 
3 "Superior". 
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var label renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?". 
val label renda 
1 "Até R$200,00" 
2 "Mais de R$200,00 até R$500,00" 
3 "Mais de R$500,00 até R$1000,00" 
4 "Mais de R$1000,00 até R$2000,00" 
5 "Mais de R$2000,00 até R$5000,00" 
6 "Mais de R$5000,00" 
7 "Não sabe/não respondeu". 


